
Коледни празници в 

Добринище  

ПРОГРАМА: 

1-ви ден: 
Отпътуване с автобус в 09:00 ч. от Начална спирка Перник/ 09:15 ч. от 

спирка “Бучински път” – Перник. Посещение на църква “Свети Теодор 

Тирон и Теодор Стратилат”, село Добърско. Храмът е изграден като 

трикорабна базилика от камък и хоросан (на места и с тухли) през 1614 

година от будни и заможни добърчани. Църквата била малка по размери 

(8,37 x 6,50 x 5,20 метра) и, както турците изисквали, външно не се 

отличавала от жилищните сгради. Наполовина в земята, без камбанария и 

купол, с малки прозорчета-мазгали, храмът приличал повече на малка 

непристъпна крепост. Но добърчани компенсирали това с вътрешната му 

богата украса. Поразителните стенописи и автентична архитектура на 

храма го причисляват към най-ценните образци на българското изкуство. 

Отпътуване за град Добринище. Настаняване в семеен хотел „Света 

Марина“, град Добринище. Семеен хотел Света Марина се намира в 

непосредствена близост до приятна борова горичка, на малък хълм в 

покрайнините на Добринище, само на 600 м от централния градски 

площад. Външният архитектурен дизайн на хотела е издържан в 

традиционен български възрожденски стил, изграден изцяло от дърво и 

камък. Стаите са обширни и позволяват удобно настаняване. Всяка стая 

разполага със спалня или две отделни легла, кабелна телевизия, собствен 

санитарен възел и красив изглед към Добринище и Пирин. Свободно 

време за разходка и почивка. Празнична вечеря (19:30 – 00:00 ч.) с 

неограничена консумация на български алкохолни напитки (бяло вино, 

червено вино, домашна ракия, водка, уиски, бира) и безалкохолни 

напитки (кола, фанта, спрайт, сок портокал, сок праскова, минерална 

вода). За вашето добро настроение, ще се погрижи нашия DJ. Нощувка. 

 

2-ри ден: 
Закуска (08:30-10:30 ч.) Свободно време за разходка и почивка. Обяд на 

сет меню (супа, основно ястие и десерт / 12:00 – 13:00 ч.) В 13:00 ч. 

отпътуване за град Драма – коледната столица на Гърция. Всяка година, 



от 2004 насам за Коледа в Драма се издига град в града – Онируполи. От 

4 декември до 4 януари, всички деца и възрастни, които искат да 

почувстват духа на Коледа, да повярват в чудеса или просто да получат 

подаръци, могат да посетят празничното градче. Малки кокетни къщички, 

които напомнят на домовете на любимите приказни герои се подреждат 

една до друга и грейват в разноцветни коледни гирлянди и вълшебни 

светлини. Самият Дядо Коледа посреща посетителите с приветлива 

усмивка. Толкова много избор и толкова коледно настроение едва ли е 

възможно да кипи по уличките на друго градче. Коледният базар, 

кулинарните и питейни изкушения и приятна музика са добра 

възможност за приятното прекарване на родителите, които водят децата 

си в „Града на мечтите”. Свободно време за разходка и вечеря. Около 

20:00 ч. отпътуване за град Добринище. Връщане в хотела. Нощувка. 

 

3-ти ден: 
Закуска (08:30-10:30 ч.) В 11:00 ч. освобождаване на хотела и отпътуване 

за град Банско. Град Банско е разположен в подножието на Пирин 

планина. Градът е един от най-големите зимни курорти в България, 

предлага на своите посетители прекрасни условия за ски туризъм с 

модерни ски-съоръжения и новоизграден кабинков лифт в съчетание със 

старобългарската архитектура и вкусни български гозби. Банско остава 

атрактивна дестинация и през останалите сезони на годината, като 

предлага различни маршрути да се насладите на красивата природа. 

Интересни забележителности в града са: Къща - музей Никола Вапцаров, 

Музей Неофит Рилски, Паметник Св. Паисий Хилендарски. Свободно 

време за разходка и обяд около 3 часа. Отпътуване за град Перник. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 


